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Cuvânt înainte

PENTRU SI DESPRE AUTOARE,

 Educatoarea este, intai de toate, mama copilului ei si, in acela-
si timp, mama copiilor pe care, cu dragoste si intelepciune, ii conduce 
in lumea minunata a CUNOASTERII.
	 Creatiile	autoarei	reflecta	experienta	acumulata	 in	cei	30	de	
ani de activitate didactica si nevoia de schimbare a modului de abor-
dare a ceea ce inseamna continutul cunostintelor transmise copiilor.
 Generatiile de copii sunt intr-o continua evolutie, asemenea 
societatii in care traim si din aceasta perspectiva, resursele noastre, 
ca	educatoare	trebuie	sa	fie	mereu	altele,	originale,	atractive.
 Ceea ce izvoraste din interiorul sistemului, de la oamenii activi, 
dăruiţi,	care	stiu,	vad	şi	simt	schimbarea,	care	pot	si	vor	sa	contribuie	
la	îmbogăţirea	colectiei	de	mijloace	didactice	este,	intotdeauna,	mana	
de	 ajutor	 intinsa	 acelora	 care	 iubesc	minunata	 făptură,	COPILUL.	
Copilul	meu,	al	tău,	al	nostru,	prichindelul	călător	prin	necunoscut.
	 „CĂRTICICA	 MEA”	 îmbină	 sensibilitatea	 cu	 necesitatea	
cadrului	 didactic,	 a	 părintelui,	 a	 bunicilor	 de	 a	 dărui	 părticică	 de	
cunoaştere	din	 imensul	necunoscut	copilului:	 lumea	 înconjurătoare,	
frumosul,	utilul	şi	de	ce	nu,	sufletul,	prin	intermediul	auxiliarelor	di-
dactice	ce	pot	îmbrăca	diferite	forme,	precum	creatiile	autoarei.
	 Caracter	puternic	si	ceea	ce	numim	„o	luptatoare”,	firea	ar-
tistica,	 inclinatia	spre	creatia	literara	susţin	condeiul	autoarei	peste	
paginile cartii cu usurinta adierii vantului de la un anotimp la altul, 
de	la	inocenţa	copilăriei	jucăuşe,	năsucuri	inghetate,	la	mangaierea	
inteleapta a bunicilor; de la povetele prietenesti, la istetimea minti-
lor provocate sa raspunda la ghicitori; de la talcul proverbelor care 
aduna	in	continutul	lor	trairi	reale	si	pana	la	morala	unei	fabule	din	
care	 fiecare	 dintre	 noi	 poate	 sa	 inteleaga	 un	 singur	 lucru:	 „DOAR	
IMPREUNA	VOM	REUSI”
    De la educatoare pentru educatoare,
	 	 	 	 	 	 Simona	Moaşa,	




